

## ग्रामीण विकास विभाग, झारखण्ड सरकार

### झारखण्ड स्टेट लाइवलीहुड प्रमोशन सोसाईटी (JSLPS) के अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रमों/परियोजनाओं के लिए फील्ड थीमेटिक कोऑर्डिनेटर (FTC) की लिखित परीक्षा उपरांत अगले चरण के ग्राम आधारित चयन प्रक्रिया तथा दस्तावेज सत्यापन प्रक्रिया सम्बंधित अत्यावश्यक सूचना

विज्ञापन सं०. PR198145 (JSLPS) 18-19 (D) द्वारा झारखण्ड स्टेट लाइवलीहुड प्रमोशन सोसाईटी के अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रमों/परियोजनाओं के लिए फील्ड थीमेटिक कोऑर्डिनेटर (FTC) हेतु जिलावार रिक्तियों के आलोक में FTC पद हेतु दिनांक – 23/06/2019 को आयोजित लिखित परीक्षा का प्रकाशित परीक्षाफल के आधार पर ग्राम आधारित चयन प्रक्रिया के लिए अनुशंसित अभ्यर्थियों के लिए तिथियों की घोषणा चयन एजेंसी के वेबसाइट पर कर दिया गया है। सभी सम्बंधित अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि चयन एजेंसी के वेबसाइट, जिस पर उनके द्वारा मूल आवेदन समर्पित किया गया था, उसी एजेंसी के वेबसाइट पर आगे की प्रक्रिया का पूर्ण विवरण उपलब्ध है।

कोविड की स्थिति तथा कोविड महामारी से सुरक्षा के दिशा निर्देशों को ध्यान में रखते हुए जिलावार लिखित परीक्षा के आधार पर अनुशंसित अभ्यर्थियों को ग्राम आधारित चयन प्रक्रिया तथा मूल दस्तावेजों के सत्यापन के लिए प्रस्तुत होना है। जिलावार ग्राम आधारित चयन प्रक्रिया के लिए लिखित परीक्षा में उतीर्ण अभ्यर्थियों को वेबसाइट में दिए गए तिथि को उस जिला के लिए दर्ज रिपोर्टिंग पत्ते पर प्रस्तुत होना है। अभ्यर्थी के मूल प्रमाण पत्रों के सत्यापन के साथ उन्हें 3 दिन के गाँव आधारित चयन प्रक्रिया के लिए सम्मिलित होना होगा। यह चयन प्रक्रिया का अभिन्न अंग है और इसमें अनुपस्थित रहने वाले अभ्यर्थियों की अभ्यर्थिता को रद्द मानते हुए इस पर आगे विचार नहीं किया जायेगा। सम्बंधित अभ्यर्थी कृपया निम्न वेबसाइट पत्ते से अपना विवरण देखते हुए अपने जिला में अनुक्रमांक के अनुसार दिए गए तिथि को 10 बजे तक अवश्य रिपोर्ट करें।

**विस्तृत विवरणी के लिए चयन समिति का वेबसाइट पत्ता:**

<https://www.sids.co.in/jslps19/>

### **अभ्यर्थी कृपया अवश्य ध्यान दें:**

1. सम्बंधित अभ्यर्थी कृपया चयन समिति के वेबसाइट पर दिए गए अभ्यर्थियों के लिए निर्देशों को पूर्ण रूप से अवश्य पढ़ लें। निर्देशों का शत प्रतिशत अनुपालन अभ्यर्थियों से अपेक्षित होगा।
2. कोविड संक्रमण से सुरक्षा के दिशा निर्देशों को ध्यान में रखते हुए हैंड sanitizer एवं मास्क स्वयं लाना होगा। पूरी अवधि के दौरान अपने साफ़ सफाई एवं स्वस्थ की जिम्मेदारी अभ्यर्थी को खुद उठानी पड़ेगी। अनिवार्य

रूप से मास्क का सतत प्रयोग अभ्यर्थी द्वारा किया जाना है तथा समय समय पर sanitizer से या साबुन पानी से (जैसी उपलब्धता हो) हाँथों को स्वच्छ करना आवश्यक होगा।

3. सभी संबंधित अभ्यर्थी समय सारणी (दिनांक तथा रिपोर्टिंग समय) के अनुसार और निर्दिष्ट स्थान (दस्तावेत सत्यापन के लिए निर्धारित केन्द्र) पर निश्चित रूप से पहुँचकर अपने दस्तावेजों का सत्यापन सुनिश्चित करें। सम्बद्ध अभ्यर्थियों को स्वयं निम्न दस्तावेजों की मूल (original) और स्व-अभिप्रमाणित (Self Attested) छाया-प्रति के साथ उपस्थित होना आवश्यक होगा।
4. **कृपया शर्तों को ध्यान से पढ़ें। डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन की प्रक्रिया की इन शर्तों के अनुपालन में कोई समझौता नहीं किया जायेगा।**
5. जिलेवार निर्धारित तिथि और समय के अलावा सम्बंधित जिले के अभ्यर्थियों के डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन तथा ग्राम आधारित चयन प्रक्रिया के लिए कोई अलग समय नहीं दिया जायेगा। अभ्यर्थी इसका विशेष ध्यान रखें। इस संबंध में कोई अनुरोध स्वीकार्य नहीं होगा।
6. बताये गये दस्तावेजों के नहीं लाये जाने की दशा में अथवा स्वयं इन सभी दस्तावेज के साथ उपस्थित नहीं होने की दशा में संबंधित अभ्यर्थी की पात्रता चयन प्रक्रिया के लिए रद्द मानी जाएगी।
7. **ऑनलाइन आवेदन में भरी गयी सभी विवरणों (आरक्षण श्रेणी, शैक्षणिक योग्यता, कार्य अनुभव, डामिसाइल इत्यादि) का सत्यापन डॉक्यूमेंट्स वैरिफिकेशन के समय मूल दस्तावेज से मिलाप करके की जाएगी। यदि सत्यापन के दौरान आवेदक द्वारा ऑनलाइन आवेदन में भरी गयी जानकारी का प्रमाण नहीं साबित हुआ या आवेदक उस पद की निर्धारित पात्रता पूरी नहीं करता/ करती है, तो उनकी उम्मीदवारी उसी समय रद्द कर दी जाएगी। ऐसे उम्मीदवारों को चयन प्रक्रिया के अगले चरण में सम्मिलित नहीं होने दिया जाएगा।**
8. यह प्रक्रिया अंतिम चयन नहीं माना जाये। दस्तावेज सत्यापन के बाद अन्य सभी निर्धारित मापदण्डों के साथ अंतिम सूची जिलेवार आरक्षण रोस्टर के साथ तैयार करके बाद में प्रकाशित की जाएगी।

**मानव संसाधन विकास विभाग**  
**JSLPS**